

建设学习型党组织工作协调小组日前成立

研究扎实推进学习型党组织建设的有关工作

新华社北京2月9日电 为贯彻落实党的十七届四中全会精神和中共中央办公厅下发的《关于推进学习型党组织建设的意见》，加强对有关工作的指导和服务，经中央批准，建设学习型党组织工作协调小组日前成立并召开会议，传达学习中央要求，通报有关情况，研究落实有关工作。

会议认为，推进学习型党组织建设，是建设马克思主义学习型政党的基础工程。把各级党组织建设成为学习型党组织，把各级领导班子建设成为学习型领导班子，对于提高党的执政能力、保持和发展

党的先进性，使党始终走在时代前列引领中国发展进步，更好地领导人民夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面，具有十分重要的意义。

会议强调，要认真贯彻党的十七届四中全会精神，按照科学理论武装、具有世界眼光、善于把握规律、富有创新精神的要求，创新方法、完善途径、拓展阵地、健全制度，不断提高各级党组织的学习能力和实践能力。要着眼于武装头脑、指导实践、推动工作，认真组织党员干部深入学习中国特色社会主义理论体系，深入学习实践科

学发展观，学习践行社会主义核心价值观体系，学习掌握现代化建设所必需的各方面知识，学习总结实践中的成功经验。推进学习型党组织建设，要坚持立足实际、务求实效，在推动本地区本部门本单位的工作上下功夫，在推动本地区本部门本单位党的建设上下功夫，在提高党员干部思想政治素养上下功夫，把学习成果转化为分析和解决问题的能力，不断增强各级党组织的创造力、凝聚力、战斗力。

会议提出，要加强对各地各部门建设学习型党组织工作的协调、指导和服

务，增强工作的针对性和实效性。要开展学习书目推荐活动，按照注重导向性、知识性、可读性的要求，有组织有计划地推荐反映新思想、新知识、新经验的图书，引导帮助党员干部和各级党组织多读书、读好书；要深入开展调研，认真了解学习需求，使工作思路和工作措施更加符合广大党员干部的意愿；要加强分类指导，根据不同领域、不同层次、不同岗位党员干部的特点，分别提出相应的工作要求；要加强督促检查，及时发现工作中存在的问题和不足，有针对性地提出改进意见；要总结推广先进典型和成功经验，充分发挥典型示范和带动作用。

中宣部等中央和国家机关有关部门负责同志参加了会议。

□新华社记者 李代祥

于兵案敲响网络领域「公权私用」警钟

北京市公安局网监处原处长于兵涉嫌贪污、受贿、徇私枉法罪近日被公诉，其受到的广泛关注不仅在于涉案金额巨大，更因其利用公权介入网络领域的经济竞争，给新兴高科技行业的执法监管敲响了警钟。

报道显示，北京瑞星和东方微点因为杀毒软件产品发生竞争。前者为打击后者，向于兵行贿420万元。于兵则利用手中掌握的网络监管权力，指使下属捏造证据，称后者“违规在互联网上运行多种病毒，严重危害网络安全，造成重大经济损失”而恶意打击，致使后者产品无法上市，技术负责人田亚葵被刑拘11个月。这种利用公权谋取私利的徇私枉法行为，令人震惊，更发人深省。

近些年来，公权私用滥用的案件屡屡见诸报端，而本案案情有着鲜明的自身特点。众所周知，网络作为一种新兴技术，以此为基础萌生出网络硬件、网络软件、网络服务等大量新兴行业和细分行业，具有高技术、高产出等特点，是我国实现技术创新和产业升级的重要支撑。于兵案的发生，引发了人们对网络相关行业健康发展和行业恶性竞争可能升级到勾结公职人员利用公权进行人身侵害的担忧。

加强网络执法监管，保证行业健康发展显得重要而迫切。有关执法部门宜建立有效的重大案件复核机制，完善社会监督和反馈机制。对于涉及新兴技术犯罪的相关案件，可适当借鉴国外有关做法，通过引入专家评审团综合评审意见，作为案件定性相关依据，尽量避免基层执法权过大，而造成缺乏监督甚至个别执法人员恶意决策带来的失误和破坏。

社会期待着“于兵”们受到严惩，更期待着田亚葵式的悲剧不再重演。

(新华社北京2月9日电)

工商总局紧急通知 加强烟花爆竹市场监管

新华社北京2月9日电 (记者 张晓松)春节即将到来，国家工商行政管理总局日前发出紧急通知，要求各级工商行政管理机关将烟花爆竹市场监管作为节日市场监管的重要内容，努力营造欢乐、祥和、安全有序的节日市场氛围。

质检总局日前向工商总局通报的2009年烟花爆竹产品质量国家监督专项抽查结果显示，中小型企业烟花爆竹产品仍存在较多质量问题，比较集中的是标志、引火线项目不符

合要求。

工商总局要求各地将本次抽查中涉及的不合格产品作为市场专项检查和清查重点，依据有关法律法规规定，强化烟花爆竹市场监管力度；充分发挥12315行政执法体系作用，依法受理和处理消费者涉及烟花爆竹的申诉举报。

工商总局同时要求各地强化对农村集贸市场的检查和消费警示，防止假冒伪劣烟花爆竹等商品流入农村市场，确保节日消费安全。

春运第十天全国铁路发送旅客511.1万人次

接近去年铁路春运高峰日旅客发送量

新华社北京2月9日电 (记者 王敏 齐中熙)记者9日从铁道部获悉，2月8日是春运第十天，全国铁路发送旅客511.1万人次，同比增加23.8万人次，同比增长4.9%。接近去年铁路春运高峰日旅客发送量。其中跨局直通旅客208.9万人次，同比增加4.9万人次，同比增长2.4%；各铁路局管内旅客292.4万人次，同比增加17.2万人次，同比增长6.3%。旅客候车、购票、乘降平稳有序。

据了解，8日全国铁路开行临客629列。其中，直通临客338列，管内临客291列。

北京地区发送旅客356115人

次，北京西站发送旅客207082人次；广州地区发送旅客594305人次，同比增加1.5%。广州站发送旅客232296人次，同比增长5.5%；上海地区发送旅客327686人次，同比增长10.6%。上海站发送旅客147884人次，同比增长10.7%。

太原铁路局、上海铁路局、济南铁路局分别排在8日铁路局发送旅客同比增幅前三位。太原铁路局发送旅客14万人次，同比增长25.7%；上海铁路局发送旅客91.1万人次，同比增长14.4%；济南铁路局发送旅客14.6万人次，同比增长9%。



2月9日，在郑州商都民俗庙会内，一群“小老虎”从舞台上跃下，准备与游客进行互动。

2010年农历是“虎年”，河南各地的一些民间文艺团体纷纷挖掘“虎元素”，打造“虎文化”，以求在春节期间的表演中掀起“虎”精神，上演一幕幕“虎跃中原”的好戏。

新华社记者 王颂 摄

中央气象台发布暴雪黄色预警

新华社北京2月9日电 (记者 张辛欣)中央气象台9日18时发布暴雪黄色预警，预计9日夜至10日白天，内蒙古中部、陕西中北部、山西中南部、山东西部等地有大雪，局部地区有暴雪。中国气象局同时启动重大气象灾害IV级应急响应。

预警显示，9日夜至10日白天，内蒙古中部偏南地区、陕西中北部、山西中南部、河北南部、河南中北部、山东西部等地有大雪(5毫米至9毫米)，其中，陕西北部、山西南部、河

北西南部、河南北部等地的部分地区有暴雪(10毫米至15毫米)。

针对渤海、黄海的大风天气，中央气象台同时发布海上大风黄色预警，预计10日夜至11日白天，渤海、黄海大部海域将有9级东北大风，阵

风可达10级。

根据上述情况，中国气象局启动重大气象灾害IV级应急响应，并要求各相关单位严格按照气象灾害IV级应急响应工作流程做好应急响应工作。

当前正值春运高峰，此次大范围降雪天气将对公路、铁路、航空和海上交通运输造成不利影响。气象专家建议相关部门做好防雪灾和防冻害的应急工作，加强道路、铁路、线路巡查维护，百姓减少不必要的户外活动。同时提醒受大风影响海域航行、作业的船舶和人员回港避风，相关部门加固港口设施，充分做好防范准备。

据了解，降雪等级标准以24小时降水量划分，其中，降水量达到5.0毫米至9.9毫米为大雪，降水量达到或超过10毫米为暴雪。

OMRON 欧姆龙

My Healthcare Consultant 我的健康顾问

全球突破 **1亿** 台用户的信心之选

国际知名品牌欧姆龙专业血压计，血糖仪现已来到您身边



欧姆龙血糖仪

- 美国进口，品质保证
- 单片试纸，独立包装
- 30秒内可追加采血

血糖监测仪HEA-214

上臂式电子血压计HEM-6402

上臂式电子血压计HEM-746C

腕式血压计HEM-6112

欧姆龙血压计

- 国际品质，信心之选
- 智能加压技术，操作便捷

详情请垂询各大百货店及药店的欧姆龙专柜

羚锐大药房连锁药店、信阳市药品公司、浉河区新星大药店、羊山老百姓平价大药房、固始县百姓大药房、光山天天乐大药房、潢川诚信大药房

更多新品，请登录 www.omronhealthcare.com.cn

■ 欧姆龙血糖仪: 美国进口, 品质保证, 单片试纸, 独立包装, 30秒内可追加采血
 ■ 欧姆龙血压计: 国际品质, 信心之选, 智能加压技术, 操作便捷
 ■ 欧姆龙血糖仪: 美国进口, 品质保证, 单片试纸, 独立包装, 30秒内可追加采血
 ■ 欧姆龙血压计: 国际品质, 信心之选, 智能加压技术, 操作便捷

广告刊登单位: 欧姆龙(中国)有限公司(健康医疗事业)上海医疗器械分公司

地址: 上海市福州路898号金捷海大厦23楼